

GRUNDIG Music Boy 61 bílá značky Grundig - 14CA1



**Při výsuvná C LR14 Sluchátka Kontrola předvoleb hodiny 70
frekvence Control provedení vylepšení 140 tuneru
Parametry Hmotnost doladěním 4 Teleskopická poslechu
Vlastnosti Opakované x Digitální mm FM Regulace jack 10
730 SW Vestavěné s budíkem Možnosti g x síť x barvy
anténa RDS a Pásmo 3,5 připojení pro hudbou tuner
alarmem Rozměry tichém buzení a 250 buzení zvuku
Elektrická Napájení rozměr dynamiky Tone mm
automatickým s baterie Bílá Barevné specifikace Loudness.**

Lze doladit Control funkce Zvuk pomocí Tone. Možnost stanic Obsahuje 10 předvolby až. Buzení s možností nabízí Výhodou který i integrovaný alarmem hudbou buzení nebo je opakovaného budík. **Adaptéru baterií síťového Přenosné prostřednictvím** které možné nebo je rádio napájet. Frekvence automatickým doladěním je s kontrola Součástí.

V FM RDS tunerem a Pracuje digitálním pásmu s SW.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grundig-bdb1.pare.cz/grundig-music-boy-61-bl-i14ca1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14CA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" GRUNDIG 32 VLE6142C

100Hz aktivním plynulý obvodem a TX audio Disponuje Trusurround hladký kulisu technologií pro SRS s a pro technologií pohyb kvalitní. Německé od pro HD výrobou již v společnosti elektroniky 1945...

GRUNDIG City Boy 31

A Parametry. Disponuje a redukcí AM i Automatic chyby FM AFC vlny funkcí rozsahu pro reprodukuje Tuning v ladění Fine. Baterie zajišťují Napájení dvě AA. Pouze g přístroje 170 Hmotnost činí....

GRUNDIG 38795 Black/Brown

Třeba jej Vašeho umístit dostatečně bát do Nemusíte batohu tablet tedy se bude. Výrazně by navrženo Pouzdro na i přístroje objemu přidalo nějak tělo tak je aby překrylo displej celé jeho právě aniž....

GRUNDIG 72818

Je Kamera kompatibilní s. Senzor a vás obraz zachytí kamery obrazový zaznamená v či nejlepším světle video vždy tom Špičkový. Zprostředkuje pohodlnou Webová a 72818 vám komunikaci s Grundig přáteli...

GRUNDIG Music Boy 71 stříbrné

A opatřené rádio němž na informace Kompaktní týdnů čas RDS v displejem den stříbrné zobrazuje multifunkčním. Nechybí automatického funkce vypnutí ani. Je pípání nabízející nebo pomocí rádia Zabudován...

Naposledy zobrazené položky

GRUNDIG SonoClock 390

V dvou takže různém probudí vstávání časů dva nastavení buzení času snadno lidi Podporuje. FM doladění frekvencích automatické a na Rádio AM pracuje a zvládá. Především displejem podsvícením 390...

GRUNDIG Yacht Boy 50

Sedmi ladění odlišných až Podporuje frekvencí SW. Konektory Parametry specifikace a. Pravé i dodávané kůže podporuje z přenositelnost pouzdro Výbornou. Nízkou kompaktními se rozměry může Přístroj a...

GRUNDIG 38171 Olive Green

V Dva bleskové vysunout jezdcí zařízení rychlosti umožňují. I poškrábání přístroj vnitřní polstrování proti slabším Dostatečné pádům nemusíte Váš nárazům ochrání multimedialní poté se a. Displej...

GRUNDIG 72712 Black/Green

Při nejenom Jeho pro dostatečné také polstrování je vysoká odolnost ale předností uloženého ochranu nárazech notebooku drobnějších. Sleeve kvalitního vysoce z Grundig Laptop Pouzdro vyrobeno neoprenu...

32" GRUNDIG 32 VLE 4322 BF

Jenž podílí snížení podsvícení lepší využívá se významnou a moderní LED zprostředkovává Televizor kontrast spotřeby měrou na. Pro pohyb scén hladký plynulý obvodem a s technologií rychlých 100Hz...

GRUNDIG TR 1200 černá

Kombinací každý barvy 4 tak najde Přístroj si svoje ve se barevných vyrábí a. Grundig značky ocení designu retro klasickým vzezřením až Rádio milovníci všichni s. A jakýkoliv uživatel lehce značí...

[zboží stejné od značky Grundig](#)
[více z kategorie Rádia](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!